



REPUBLIKA HRVATSKA
KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA
OPĆINA MARIJA BISTRICA

KLASA: 021-05/15-01/4
URBROJ: 2113/02-04/1-15-2
Marija Bistrica, 12. svibnja 2015. god.

ZAPISNIK SA 21. SJEDNICE OPĆINSKOG VIJEĆA
12. svibnja 2015. godine u 19:00 sati
u vijećnici Općine Marija Bistrica

NAZOČNI: Teodor Švaljek, Ignac Babić, Stjepan Gorički, Dubravka Boc, Katica Habazin, Sanja Kovačić, Branimira Glavica, Željko Novak, Nikola Meštović, Ivan Bertović

ODSUTNI: Damir Milošić, Stjepan Muhek, Josip Dolčić, Ivan Palanović, Stjepan Meštović

GOSTI: Josip Milički - općinski načelnik, Veljko Mehmet – predsjednik Odbora za koordinaciju Odbora Općinskog vijeća, Sanja Slunjski pročelnica JUO, Đurđica Gorski – voditeljica odsjeka za računovodstvo i financije, Senka Susović – Radio Stubica, Elvis Lacković – RMB

ZAPISNIČARKA: Sanja Čukman

Gosp. Švaljek otvara 21. sjednicu Općinskog vijeća, pozdravlja okupljene članove Vijeća i goste te predlaže dopunu dnevnog reda sa dvije točke i to kako slijedi:

Pod točkom 2. dnevnog reda uvrstila bi se točka Godišnji obračun proračuna za 2014 godinu te pod točkom 3. Odluka o pokretanju postupka stavljanja izvan snage Detaljnog plana uređenja groblja Marija Bistrica. Te dvije točke smo imali na prošloj sjednici, ali prema uputi Ureda državne uprave Odluke nisu ispravne iz razloga što se za donošenje Odluke za Godišnji obračun proračuna donose većinom glasova svih članova predstavničkog tijela. Na prošloj sjednici smo tu odluku donijeli sa 7 glasova za i jednim suzdržanim što nije dovoljan broj glasova za donošenje navedene Odluku, a Odluka vezana uz stavljanje van snage ima krivi naziv te treba glasiti: Odluka o pokretanju postupka stavljanja izvan snage Detaljnog plana uređenja groblja Marija Bistrica.

Gosp. Švaljek stoga predlaže sljedeći :

DNEVNI RED

1. Usvajanje Zapisnika s 20. sjednice Općinskog vijeća Općine Marija Bistrica
2. Prijedlog Odluke o godišnjem obračunu proračuna za 2014 godinu
3. Prijedlog Odluke o pokretanju postupka stavljanju izvan snage Detaljnog plana uređenja groblja Marija Bistrica
4. Prijedlog Odluke o osnivanju trgovačkog društva Općine Marija Bistrica
5. Prijedlog Izmjene Odluke o obavljanju dimnjačarskih poslova na području Općine Marija Bistrica
6. Analiza davanja koncesije na dimnjačarske poslove na području Općine Marija Bistrica
7. Prodaja izvan prodavaonica – odobrenje
8. Slobodna riječ

Gosp. Švaljek utvrđuje da je dnevni red jednoglasno prihvaćen.

Ad. 1.

Usvajanje zapisnika sa 20. sjednice Općinskog vijeća

Gosp. Švaljek otvara raspravu te pošto nije bilo primjedbi na zapisnik daje isti na usvajanje i utvrđuje da je isti jednoglasno prihvaćen.

Prihvaća se Zapisnik sa 21. sjednice Općinskog vijeća.

Ad. 2.

Godišnji obračun proračuna za 2014 godinu

Nakon kraćeg obrazloženja gosp. Švaljek daje na glasovanje Godišnji obračun proračuna za 2014 godinu te utvrđuje da je jednoglasno donijeta slijedeća Odluka.

Prihvća se Godišnji obračun proračuna za 2014.godinu.

Godišnji obračun proračuna za 2014 . g. se prilaže zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Ad.3.

Prijedlog Odluke o pokretanju postupka stavljanja izvan snage Detaljnog plana uređenja groblja Marija Bistrica.

Načelnik još jednom pojašnjava predloženu Odluku pa nakon kraće rasprave gosp. Švaljek daje prijedlog na glasovanje i utvrđuje da je jednoglasno donijeta slijedeća Odluka:

Donosi se Odluka o pokretanju postupka stavljanja izvan snage Detaljnog plana uređenja groblja Marija Bistrica.

Tekst Odluke je sastavni dio ovog zapisnika.

Ad. 4.

Prijedlog Odluke o osnivanju trgovačkog društva Općine Marija Bistrica

Gosp. Švaljek poziva gosp. Veljka Mahmet da prezentira predloženu Odluku. Nakon opsežne prezentacije gosp. Veljka Mahmet, otvara se rasprava i gosp. Mahmet poziva vijećnike da pitaju sve što ih zanima. Gđa. Kovačić smatra da bi poduzeće trebalo razmisliti da u svoj rad uvrsti i održavanje i izradu pješačkih, biciklističkih ili planinarskih staza. To nije profitabilno područje, ali ekološki turizam i ekološki projekti su nešto za što EU daje znatna sredstva. Gosp. Mahmet se slaže sa prijedlogom i smatra da bi se to moglo uvrstiti u dijelu koji se odnosi na „nerazvrstane“ ceste.

Gosp. Bertović pozdravlja inicijativu, ali smatra ako neće biti distribucije vode da poduzeće neće biti profitabilno. Gosp. Milički napominje kako je distribucija vode nažalost nemoguća iz razloga što je u 07 mj. 2013 donesen Zakon po kojem je cijela Hrvatska podijeljena na zone i mi se nalazimo u Zoni 6 gdje je distributer Zagorski vodovod d.o.o. Zabok.

Gosp. Švaljek se nadovezuje i govori kako je planirana djelatnost poduzeća održavanje vodovodne mreže, a i ova Odluka se trebala donijeti prije 25 godina, a sad nam je zadnji čas da krenemo s njom i razvijemo Općinu.

Gosp. Švaljek daje prijedlog na glasovanje i utvrđuje kako je jednoglasno donijete slijedeća Odluka:

Donosi se Odluka o osnivanju trgovačkog društva Općine Marija Bistrica.

Tekst Odluke je sastavni dio ovog zapisnika.

Ad. 5.

Prijedlog Izmjene Odluke o obavljanju dimnjačarskih poslova na području Općine Marija Bistrica

Pročelnica ukratko prolazi predloženom odlukom te gosp. Švaljek daje na glasovanje prijedlog te utvrđuje da je jednoglasno donijeta slijedeća Odluka:

Donosi se Izmjena Odluke o obavljanju dimnjačarskih poslova na području Općine Marija Bistrica.

Tekst Odluke je sastavni dio ovog zapisnika.

Ad. 6.

Analiza davanja koncesije na dimnjačarske poslove na području Općine Marija Bistrica

Gosp. Švaljek daje na glasovanje prijedlog te utvrđuje da je jednoglasno donijeta slijedeća Odluka:

Donosi se Analiza davanja koncesije na dimnjačarske poslove na području Općine Marija Bistrica.

Tekst Analize je sastavni dio ovog zapisnika.

Ad. 7.

Prodaja izvan prodavaonica – odobrenje

Načelnik pojašnjava zahtjev gosp. Ležaić za postavljanje kioska na vlastitom zemljištu. Obzirom da je gosp. Ležaić dostavio i fotografiju istog, vijećnici se slažu da se gospodinu da mogućnost da radi, ali da mora urediti kiosk jer ovakav nije primjeren da bude na tom mjestu.

Prijedlog je da se izda odobrenje za rad, ali da mu se da rok do 01.08. u kojem navedeni kiosk treba urediti da bude u skladu sa kioscima koji se nalaze na „Obali“, da mora biti udaljen od javne prometnice 3 m i da se prodaja mora obavljati isključivo unutar kioska. Ukoliko ne uredi kiosk, odobrenje za rad će se opozvati.

Gosp. Švaljek daje prijedlog na glasovanje i utvrđuje da je sa 1 glasom protiv i 9 glasova za donijeta slijedeća Odluka.

Izdaje se Odobrenje gosp. Ležaiću za rad izvan prodavaonice – na vlastitom zemljištu pod uvjetom ispunjenja uvjeta do 01.08.2015.

Tekst Odobrenja prilaže se zapisniku i čini njegov sastavni dio.

Ad. 8.

Slobodna riječ

Gosp. Bertović upozorava na klizište kod Hrastovića. Ljudi su zabrinuti i spremni su i sufinancirati samo da se to riješi.

Gosp. Milički odgovara kako su svi upoznati sa time i klizište je zasipano te se promatra i drži pod kontrolom.

U ovom trenutku se putem natječaja županije rješava klizište na Rubenovom brijegu gdje je ugroženo 25 kuća.

Gosp. Bertović nadalje pita što je se opskrbom pitke vode na Lazu? Sušno razdoblje je pred nama i bojim se da neće biti pitke vode, trebalo bi izvršiti pritisak na Zagorski vodovod da dovrši sustav i krenu sa distribucijom.

Načelnik odgovara da to što su položene cijevi je samo kap u moru jer se pojavio velik problem, a to je da izvorište Oštri Hum nije za ljudsku upotrebu. Izgradnja nove mreže je jedino rješenje, ali po mojoj procjeni potrebno je 5 godina da se nešto po tom pitanju riješi.

Gosp. Novak ima pitanje vezano uz Vajdinu farmu – je li istina da u njoj opet počinje proizvodnja ?

Gosp. Babić odgovara kako se navedena farma puni Istarskim Boškarinima – oko 600 kom bi trebalo biti na farmi. Načelnik se nadovezuje kako za sada imaju sve potrebne dozvole i odobrenja, a ukoliko se primijeti da nešto nije u redu odmah trebate javiti na Općinu a mi ćemo dalje obavijestiti nadležne institucije.

Gosp. Nikola Meštović moli da se u Humu Bistričkom riješi problem gosp. Cavora i njegovih pasa (7-8 kom) jer teroriziraju cijelo selo. Gosp. Milički odgovara kako je nažalost upoznao sa tim problemom, bio je čak u toj kući , ali u ovom trenutku ne možemo puno napraviti.

Gosp. Švaljek predlaže da se raspitamo kakvom Odlukom možemo ograničiti broj kućnih ljubimaca po jednom domaćinstvu.

Gđa. Glavica pita što je sa regulacijom potoka u Podgorju Bistričkom ? Načelnik odgovara kako Hrvatske vode smatraju da se u tom dijelu ne treba regulirati i čistiti korito jer po njima je korito tog dijela u redu.

Prijedlog je da se pozove komunalni redar na teren da napravi Zapisnik koji ćemo tada proslijediti Hrvatskim vodama.

Gosp. Švaljek zaključuje ovu točku dnevnog reda uz napomenu da se svakako treba pripremiti Odluka o uvjetima držanja kućnih ljubimaca te o broju ljubimaca koje jedno domaćinstvo može držati.

Sjednica je dovršena u 20:45 sati.

Zapisničar

Sanja Čukman

**Predsjednik
Općinskog vijeća
Teodor Švaljek**